

昨天下午,宛平南路一菜市场门前发生闹剧——

# 男子突然夺出租车驶出弄堂

## 那人又来闹事

记者昨晚赶到现场,事发地位于宛平南路264号旁,是一条连通宛平南路和天钥桥路的東西向小弄堂。弄内距弄口不远处有一家菜市场,一旁的水果摊还未收摊,摊主对下午发生的一幕仍心有余悸,“那车开得太快了,就像赛车一样。弄堂里有一所学校,幸好不是放学时间,不然就麻烦了……”摊主回忆道。

事情发生在昨天下午3时45分许,当时一辆红色出租车从宛平南路驶进弄堂,停在了菜市场门前。“原以为车子是要下客的,可过了一会还没人下来。”车子原地不动引来了不少围观者,只见副驾驶位子上坐着一名男子,看似不愿下车。“怎么又是他?”围观者中有人认出了这名男子。原来,该名30岁左右的男子原先是菜场内禽蛋摊位上的帮工,因与老板发生不和,前不久被辞退了;可男子不肯罢手,其后隔三岔五就来市

“那辆出租车就像赛车一样,‘呜’地一声窜出弄堂!”昨天下午3时45分许,徐汇区宛平南路近辛耕路一菜市场门前,一名男子夺过一辆红色出租车,高速穿过一条狭小弄堂,在擦碰到停在弄内的数辆汽车后,驶出弄堂扬长而去……

场里闹事。

## 夺车扬长而去

没过多久,围观人群中有人喊道,“抢车啦!抢车啦!”据目击者称,不知为何出租车司机走出车外,原先坐在副驾驶位子上的那名男子,夺过方向盘发动车子,车子随即沿着弄堂朝天钥桥路方向驶去。

司机见状跟在车后猛追,谁料车子越开越快。弄堂只有七八米宽,高速行驶的出租车擦碰到了停在路边的数辆小轿车。市民邵先生当时正在弄内一所中学门口

等孩子放学,“车子速度很快,十多名家长都被吓得躲在一边。”记者看到,狭小的弄堂长约500米,几乎呈一条直线。出租车随后从天钥桥路一侧驶出弄堂,消失在众人视线中……

## 车辆受损被弃

根据目击者提供的车牌号,记者了解到这辆红色出租车隶属于上海电气汽车服务有限公司,驾驶员姓秦,今年52岁。据车队经理郑先生称,昨天下午4时刚过,公司调度接到秦师傅的电话,称自己的车子被人开走了,已经报了

警……三言两语过后,电话就断了。调度立即回拨过去,但该号码是公用电话;调度又试图拨打秦师傅的手机,但一直处于无人接听状态。

记者今天上午联系到了司机秦师傅。据了解,事发时,该男子乘秦师傅的车到了菜场门口,但不知为何不愿下车,并与车外围观者发生了口角。男子随后一把夺过车钥匙,秦师傅抵抗过程中与其发生了肢体接触,手部被其抓伤。无奈之下,秦师傅下车想找人帮忙。谁料刚下车,出租车就启动了。“那人手刹也没松就发动了车子。”秦师傅缓过神后猛追车辆未果。

上午记者了解到最新情况,昨晚该出租车在一处高架桥上被找到,车辆部分受损,疑似发生了单车事故。凌晨3时许,男子已向警方自首。目前,警方正对该事件展开进一步调查。

见习记者 许明 记者 陈浩 特约通讯员 王爱东

**突发新闻**  
**新鲜感人**  
**962288**

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn  
MSN:xwrx@hotmail.com  
传真:62672491  
线索一旦采用即付酬金

## 电梯故障频发 居民担惊受怕

本报讯 (实习生戴慧菁 记者 孙云)近2个月来,天钥桥路69弄4号楼内两部电梯频频出现故障,不时困住乘客,害得240户居民胆战心惊。昨天,楼内业主王小姐致电本报求助,希望能尽快彻底维修。

昨天早上7时许,王小姐出门赶坐公司班车,想不到在乘坐电梯途中,电梯竟突然在一个楼层停住不动,身旁一位老人和一个小孩吓得脸色发白。王小姐马上摘下电梯内的对讲机,可是按键许久,不见回应。3人只好拼命敲门。过了一会儿,电梯门震动了一下;又过了一会,门才徐徐打开。大家逃了出来,但仍心有余悸。据反映,最近两个月来,类似情况频频发生,实在令人担心。

对此,大楼物业公司的工作人员叶先生表示,这两部电梯虽已使用10年,可是每次经维修后仍能继续使用,且未达到强制报废年限。而购买一部新电梯至少要15万元,有的品牌甚至要50万元,所以,目前无更新计划。他们会加强日常维护保养,避免问题频发。

962288 热线专递 >>>

### 【梅周线常抛锚】

上午8时:读者张先生来电反映,梅周线公交车车况很差,本月已有3次在徐浦大桥上抛锚,造成乘客很大不便。

### 【防盗门坏3天】

昨晚8时23分:读者葛女士来电反映,从11月25日开始,北京东路431弄松柏公寓15号的防盗门发生故障。她曾向物业报修,但3天过去了,仍没有人来修理,对楼内业主造成安全隐患。

### 【垃圾无人清理】

昨晚6时11分:读者傅女士来电反映,闵行区春申路2458弄内已经连续3天没有环卫车来清运生活垃圾了。居民们曾向居委会、物业等部门反映过,但至今仍没有解决问题。徐轶汝 许明 陈浩 整理

## 疑为操作不当

# 机器轧头部 环卫工身亡

本报讯 (特约通讯员 王爱东 见习记者 许明 记者 陈浩)昨天中午11时30分许,广灵一路上一垃圾压缩清运处理站内发生一起意外。一名环卫工人在站内进行垃圾压缩处理时,可能由于操作不慎,被轧在正在运行的机器内,不幸身亡。

据了解,当时这名中年男性环卫工正在进行垃圾粉碎压缩操作。不料,环卫工侧身查看机器是

否运转正常时,头部及部分身体被正在运行的机器轧住。其他工友听闻一声惨叫声后,立即切断电源并报警。

120急救人员随后赶到,对他紧急施救。但由于该工人头部及身体受挤压严重,经抢救仍回天乏术。

据其他工友介绍,该起事故与工人在操作机器时站位不妥有关。安监部门已介入调查。

## 空调罩掉下惹祸

# 高压线断落 砸伤两路人

本报讯 (记者 钟喆 方毓强)昨天下午,沪闵路3根高压线电缆突然断落,将行人击伤。经查,罪魁祸首是空中掉下来的一个空调罩。

昨天下午2时30分许,沪闵路冠生园路口一幢高层居民楼上,风中摇曳的空调罩没能套住空调外机,徐徐飘落。不巧,在下落过程中,空调罩上的铁丝正好和高压线电缆碰在一起。霎时间火光四溅,3根电缆同时断落。粗重的电缆砸伤了两个路人。事故发生后,有关人员及时

赶到,把受伤路人送往附近的医院。

记者在现场看到,肇事的空调罩是由一个蛇皮编织袋和几根细铁丝做成的。抬头向附近一幢高层住宅望去,几十个一模一样的简易空调罩在风中摇曳。原来,这个高层建筑正在翻修墙壁,施工人员为了不弄脏住户的空调外机,为每户制作了一个简易的空调罩。

事故导致附近几个街区的住户停电。经抢修,晚上7时10分,供电恢复正常。



## 轨交出口抬头见“乌云”

在轨道交通2号线娄山关路4号出入口,尽管地面自动扶梯保洁工作做得十分到位,但一抬头就感觉“乌云密布”,玻璃雨棚上积起了厚厚的污垢,让人很不舒服。

本报通讯员 肖健 摄影报道

新民网互动平台:请访问 HDXINMIN.CN,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。(博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等)

新民网  
xinmin.cn

新民购物  
shop.xinmin.cn

# 阳澄湖大闸蟹礼品卡 金秋送礼最适时

金秋时节,新民购物精选阳澄湖大闸蟹礼品卡,为消费者准备了送礼佳品!

- 现在购买可以享受**九五折优惠,团购更优惠**
- 购买**精装型礼品卡**,更有惊喜好礼赠送
- 上海市区**免费送卡**
- 活蟹**免费送**至上海地区指定地点

保证新鲜 正宗货源 周到服务 团购更优惠 欢迎垂询

欢迎拨打24小时热线电话 **962288** 或登录新民购物网站 **shop.xinmin.cn**

## 阳澄湖大闸蟹礼品卡种类 (计:1两-50两)

经济型礼品卡	规格	品种	数量	现价
300元礼品卡	160-165两	雄蟹	3只	285元
	110-115两	雌蟹	3只	
500元礼品卡	260-275两	雄蟹	5只	475元
	175-180两	雌蟹	5只	
800元礼品卡	200-220两	雄蟹	5只	750元
	150-175两	雌蟹	5只	
1000元礼品卡	225-240两	雄蟹	6只	950元
	175-190两	雌蟹	4只	
精装型礼品卡	规格	品种	数量	现价
	388元礼品卡	175-190两	雌蟹	3只
588元礼品卡	125-150两	雄蟹	3只	558元
	190-210两	雌蟹	5只	
888元礼品卡	240-260两	雄蟹	5只	843元
	210-230两	雌蟹	5只	
1288元礼品卡	260-270两	雄蟹	6只	1223元
	175-190两	雌蟹	6只	